

お客様各位

【訂正】平成24年12月27日付けお知らせ内容の一部訂正について

平素よりビジネクストをご利用いただき、誠にありがとうございます。

さて、平成24年12月27日付け、弊社ホームページよりお知らせしました「<重要>個人情報(及び法人情報)の共同利用の開始について」の内容に誤りがあったため、下記の通り訂正させていただきます。

何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

<記>

[訂正箇所(1箇所)]

3. 共同利用の内容

(3)共同利用するデータ項目

	誤	正
返済状況に関する情報	債権回収、債務整理、保証履行、	入金日、入金予定日、貸付残高、
	強制解約、破産申立、債権譲渡等	完済日および延滞等

[正しい内容]

訂正後の内容は、別紙の通りです。

<重要>個人情報(及び法人情報)の共同利用の開始について

平素よりビジネクストをご利用いただき、誠にありがとうございます。

今般、ビジネクストはお客様への過剰な融資の防止等を目的として、お客様の個人情報(及び法人名・代表者名・所在地・電話番号等の法人情報)の共同利用を、下記の通り開始させて頂きます。

何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

1.共同利用開始日:平成25年4月1日(月)

2 . 共同利用対象者:ビジネクストが個人情報(及び法人情報)を有するお客様

事業者向け融資商品をお申し込みいただくお客様、及び当該商品をご利用中の

お客様(過去に当該商品のご利用実績のあるお客様を含みます)

3.共同利用の内容:詳細は以下をご参照ください。

(1)共同利用者

ビジネクスト株式会社、アイフル株式会社、株式会社ビジエンス、その他アイフル株式会社の有価証券報告書記載の子会社及び公表提携会社のうち、事業者向け融資商品又は事業者向け融資商品の債務保証引受け(以下、これらを総称して、「事業者向け融資商品・保証」という。)を取扱う会社

(2)共同利用者の利用目的

共同利用者は、以下の目的で利用いたします。

各共同利用者の事業者向け融資商品・保証の与信判断のため

各共同利用者の事業者向け融資商品・保証の与信ならびに与信後の権利の保存、管理、変更及び権利 行使のため

各共同利用者の事業者向け融資商品・保証の与信後の権利に関する債権譲渡等の処分及び担保差入れ その他の取引のため

各共同利用者と共同利用対象者との事業者向け融資商品・保証の取引及び交渉経過その他の事実に 関する記録保存のため

各共同利用者内部における事業者向け融資商品・保証の市場調査及び分析ならびに金融商品や サービスの研究や開発のため

(3)共同利用するデータ項目

本人特定に関する情報

氏名、生年月日、性別、住所、電話番号、メールアドレス、勤務先、勤務先電話番号、家族構成、 居住状況および運転免許証等の記号番号等

契約内容に関する情報

契約の種類、申込日、契約日、貸付日、契約金額および貸付金額・保証額等

返済状況に関する情報

入金日、入金予定日、貸付残高、完済日および延滞等

取引事実に関する情報

債権回収、債務整理、保証履行、強制解約、破産申立、債権譲渡等

与信に関する情報

収支、資産・負債、職歴および各共同利用者の与信評価情報等

(4)データの管理について責任を有する者

共同利用する情報については、当該情報を取得した各共同利用者が管理責任を負います。